

芝罘首次刑拘醉驾老外

这名外籍男子去年曾因酒驾受过罚,这次又被逮住了

□通讯员 亚林 全福
□记者 孙健 报道

本报3月11日讯 日前,一名外籍男子因涉嫌危险驾驶罪被交警一大队刑事拘留。3月7日下午3点左右,交警一大队执勤民警在芝罘区南大街与大海阳路交叉口例行检查时,将这名外籍男子拦下,检验发现对方血液中的酒精含量为177mg/100ml。据了解,这是芝罘区第一例外籍人士醉驾刑事案件。

7日下午3点左右,交警一大队执勤民警在南大街与大海阳路交叉口例行检查时,一辆黑色的现代轿车被民警拦下。驾驶员打开车窗,一股酒气扑面而来。

驾驶员是一名30多岁的男子,面对民警的检查要求,该男子只是摇头。民警尝试用英语与其交谈,然而男子还是摇头,摊摊手表示自己听不懂。

眼看无法沟通,该男子又有酒后驾车的嫌疑,民警便将他口头传唤到了交警一大队,

尝试用呼气酒精测试器测试该男子呼出气体中的酒精浓度,但由于语言不通,仍然没有结果。

根据对该男子的语言判断,民警找来了翻译后才了解到,该外籍男子姓赵(音译),在驾车时确实喝了酒,而且没有携带护照、驾驶证等有效证件。

民警随后带赵某到医院进行了血液酒精浓度测试。据了解,赵某已在中国生活了一段时间,且已经取得了我国的驾驶证。档案显示,在2012年3月份,他曾因酒后驾驶被处以驾驶证扣12分、暂扣驾驶证6个月、罚款1000元的处罚,没想到这次又因酒后驾驶被查。

日前,赵某的体检结果出来了——血液内酒精含量为177mg/100ml,是醉酒后驾驶。犯罪嫌疑人赵某因交警一大队涉嫌危险驾驶罪,被依法刑事拘留。等待他的将是1-6个月的拘役、5000元以下的罚款、吊销驾驶证且5年内都不能重新申请的惩罚。



民警测试外籍男子体内酒精浓度。 通讯员供图

外国人如何取得中国驾照?

赵某为外籍人士,但却取得了我国的驾驶证,他是怎么取得的呢?据烟台市交警支队驾管所民警解答,外籍人士如果持有其本国的驾驶证,只需要通过我国的理论考试(科目一考试)就可申领中国的驾驶证,不需参加路考。如果外籍

人士没有其本国驾照,则需要通过与我国公民相同的驾驶证考试流程后,才可以取得我国的驾驶证。

为了方便外籍人士,目前科目一考试已有英语、法语、西班牙语等多个语种版本。

本报记者 孙健

装修工偷走房主邮票字画

□通讯员 高璐 辛霞
□记者 李大鹏 报道

本报3月11日讯 在烟台打工的安徽装修工王某,给雇主装修房子却顺手偷走了雇主家邮票、字画、首饰。近日,犯罪嫌疑人王某因盗窃罪被芝罘区检察院依法提起公诉。

2012年7月中旬的一天,王某给人装修完后,去检查装修质量时,看到房主大衣柜里有邮票、字画等物品,就趁机偷拿了房主的邮票,但没有动字画和首饰等。

过了两天,王某再次到房主家里时拿走了字画和首饰。后来王某回了一趟老家,把偷来的东西也一起带回去了。过了一个多月,房主搬回家住,清理物品时发现装修前放在卧室大衣柜内的金银首饰和一些名人字画、邮票不见了。房主随后打电话报警。

房主首先将帮自己装修的工人都叫到家中,但大家都不承认。随后在警察勘察现场时,王某私下跟房主承认偷拿字画的事实,承诺会把东西还回来,求房主不要跟警察讲这件事。但警察通过侦查,仍然抓获了王某。

经鉴定,犯罪嫌疑人王某盗窃的字画、邮票、首饰等价值人民币3万余元,王某的行为构成盗窃罪,该案现在进一步审理中。

交警执勤路上救助走失老人

□通讯员 曲涛
□记者 于飞 报道

本报3月11日讯 6日下午,烟台交警二大队的民警在芝罘区方圆路口执勤时,在路边看到一位老太太神色紧张,一问才知道老人迷路了。

6日下午5点30分许,烟台交警二大队民警正在方圆路口执勤时,发现路边一老太太手里提着一包东西,独自一人走在路上,看起来有点六神无主,于是民警便上前询问情况。经了解,老人找不到家了,一会说在西炮台山上附近住,一会说是幸福六村的,有点语无伦次,因当时正值下班高峰,民警走不开,于是让老太太先到警车上坐下后,联系到了西大街派出所。

原来老人住在儿子家,家里人在睡觉,她自己一个人出来了,结果就找不到家了,而老太太的儿子睡醒后,发现妈不见,就赶紧打了110,正好接警在西大街派出所,这样老人家就顺利地被人接走了。

民警提醒说,对于年纪大一点的老人,儿女最好在老人衣兜里写张纸条,名叫什么,家住哪儿以及联系电话,方便寻找。

闹纠纷的没动手,看热闹的杀了人

两个小伙潜逃十余年后落网,近日被检察机关提起公诉

□记者 李大鹏 报道

本报3月11日讯 以为有人在打仗,两个小伙上前看热闹,不料当事双方没动手,他们却和一方打了起来,并在厮打过程中杀了人。犯罪嫌疑人孙某、肖某潜逃十余年后落网,近日被烟台市检察机关以故意杀人罪提起公诉。2001年农历正月十八的傍晚,

孙某和肖某喝了酒后,约着去市区一家录像厅玩。看到录像厅附近站着六七个小伙,两人以为有人在打仗,就过去看热闹。快到跟前时,两人看到当事双方没打起来,就准备走人。孙某和肖某这时听见后面有人骂了一句脏话,感觉是在骂他俩,便商量找人来报复。

肖某去录像厅找人,孙某与这几个人开始争执起来。这时一

个小伙子跑到孙某跟前道歉,说骂人的那个小伙喝醉了,让孙某别计较。说没几句话,肖某就叫着朋友们出来了,肖某过来后,没说什么就过去打给孙某赔礼道歉的那个小伙,这时孙某看见从路北面跑过来一个小伙子,孙某认为是对方跑过来帮忙的,就过去和对方打了起来。打着打着,孙某眼见要吃亏,从腰带上掏出随身带

的折叠匕首,朝对方捅了好几刀,才过去追上肖某跑了。

案发第二天,孙某听有人谈论说昨晚有一个小伙被捅死了,他知道自己杀人了,于是就跟着肖某跑到了外地,并将作案用的匕首扔进一条河里。十余年过去了,犯罪嫌疑人孙某、肖某终于在近日落网,被烟台市检察机关以故意杀人罪提起公诉。

大学生网上求职被骗600元

现在是招聘求职高峰期,莱山公安提醒求职者当心虚假招聘

□通讯员 孙婷婷 许锋文
□记者 孙淑玉 报道

本报3月11日讯 上网找工作是挺方便,但您可得小心了。8日,烟台一所高校的学生小李本想利用网络找份工作,不料工作没找成,反倒被骗了600元钱。最近恰逢招聘求职高峰,莱山公安分局民警提醒您当心虚假招聘。

8日上午10点多,一名学生模样的青年匆匆来到烟台市公安局莱山分局盛泉派出所报案称,他找工作时被人骗了600元钱。

来报案的小李是烟台某高校大四学生,打算毕业后留在烟台工作,年前他就在网上四处寻找招聘信息,但想找到一份称心如意的工作实在是太难了。看着身边的同学们一个个都有了实习的机会,小李急在心里。

前两天,小李在浏览网

页时发现了一则招聘信息:“某生物制药集团招聘高管助理,月薪5000元,应届毕业生优先,可联系黄经理。”小李的专业正好对口,他抱着试试看的态度拨通了对方的手机,双方约定了见面的时间地点。

“黄经理”向小李透露,公司非常看重应届毕业生,对刚进公司表现突出的员工还有丰厚的年底奖金,有极大的升职空间,发展前景相当不错。小李对这个“黄经理”的话深信不疑,并提出希望到公司看看,黄经理却说要先收小李200元体检费跟400元报名费。

想到月薪5000元的职位,小李便咬牙交了这600元钱。说好第二天等“黄经理”的电话,可到第二天下午3点多小李还是没有接到面试通知。等小李把电话打过去时,发现是空号,小李才意识到自己遇到骗子了。

○相关新闻 假装借手机 招聘员溜了

小王在网站上看到了一则招聘信息,与对方取得联系后,招聘人员与小王约在了莱山肯德基见面。在交谈过程中,对方的电话不停响起,大多是询问招聘情况。

没过多久,对方称手机没电了,向小王借手机。小王没多想便把手机借了出去。对方又以信号不好为由出去接电话,此后再也没回来。工作没找成,反而被骗走了手机,小王苦恼不已。

民警提醒说,如果企业开出的待遇明显高于行业平均薪资,而要求又极低,一般是虚假招聘。虚假招聘信息一般只留手机号,没有固定电话,有些骗子打着大集团的名号,但面试地点一般选在宾馆酒店房间。

烟台市莱山区发展大道 工程施工招标公告

一、招标人:山东昆崙路桥工程有限公司
联系方式:15553556656
二、招标代理机构名称:山东环宇招标有限公司
地址:烟台市莱山区观海大厦五楼
联系方式:15653895366
三、招标方式:公开招标
四、项目名称:烟台市莱山区发展大道工程施工
五、获取招标文件时间:即日起至2013年3月18日16时30分
投标文件截至及开标日期:2013年4月1日
六、项目具体要求详见中国采购与招标网。